

РІЧЛАНД-СЛАВУТИЧ: МОСТИ ПАРТНЕРСТВА

У РАМКАХ МІСІЇ АГЕНТСТВА США З МІЖНАРОДНОГО РОЗВИТКУ У СЛАВУТИЧІ ПОБУВАЛА ДЕЛЕГАЦІЯ ГРОМАДСЬКОСТІ МІСТА РІЧЛАНД (ШТАТ ВАШИНГТОН)

Трирічна програма партнерства громад, що здійснюється за фінансової підтримки США, має поєднати 18 міст наших країн з метою вироблення спільних стратегій у сфері муніципального розвитку і державного адміністрування. 14 таких партнерств вже зорганізовано і керує цією програмою фундація "Україна-США" разом з київсь-

ким Інститутом демократії імені Пилипа Орлика.

Що ж до партнерства Славутича і Річланда, то воно має досить цікаві витoki. Справа в тім, що в цьому американському центрі, життєдіяльність якого раніше великою мірою залежала від роботи ядерного об'єкта, знаходиться широковідома в галузі досліджень і технологій Тихоокеанська

Північно-Західна Національна Лабораторія Міністерства енергетики США. За її всебічної підтримки вже кілька років реалізуються перспективні проекти на ЧАЕС і в Славутичі. Це, зокрема, різні напрямки з унебезпечення "Укриття", виведення ядерних блоків з експлуатації, зведення ряду компенсуючих об'єктів у Чорнобильському регіоні.

Під час зустрічі у Славутичській міськраді гості відзначили високий інтелектуальний рівень міста чорнобильських енергетиків, велике бажання більшості його мешканців залишитися тут навіть після виведення атомної станції із експлуатації, можливість розвитку в регіоні цивілізованого підприємництва. А особливо їх вразила турбота про

дітей, створення найсучасніших умов для їх розвитку, чому можуть повчитися і в Сполучених Штатах. Коли я відвідала один з дитсадків вашого міста, мені захотілося прийти сюди із своєю дитиною. Інвестиції, які ви вкладаєте в дитинство – це запорука вашого майбутнього, - висловила свої враження від побаченого менеджер проекту науковець Лабораторії Тетяна Колген.

Маючи вже конкретні набутки (а це, крім технічного співробітництва і обмін молодіжними делегаціями, і проведення прямих відеомостів через супутники космічного зв'язку США) у

перспективі партнерство передбачає стажування посадових осіб Славутича у відповідних установах Річланда, вироблення планів партнерства та налагодження зв'язків між підприємствами, недержавними організаціями та мешканцями двох міст.

Члени американської делегації, а це представники місцевої влади Річланда, посли університету штату Вашингтон, фахівці Тихоокеанської Національної Лабораторії, відвідали ділові, культурно-мистецькі та навчальні заклади Славутича, ознайомились із ситуацією на Чорнобильській АЕС.

Володимир КОСТЕНКО.